

Περιεχόμενα

1. ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΦΟ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 12/11/2021 σελ. 14



Σχολή Διοίκησης Τουρισμού στην Πάφο

Υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας για τα δύο Τμήματα και το Ινστιτούτο

Τη συμφωνία τους για την εγκατάσταση και λειτουργία της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας επισημοποίησαν το βράδυ της Τετάρτης ο Δήμος Πάφου και το **ΤΕΠΑΚ**. Σε μια λαμπρή τελετή που πραγματοποιήθηκε στον κατάμεστο Πολυχώρο Πολιτισμού «Απικόν», υπογράφηκε το Μνημόνιο Συνεργασίας από τον δήμαρχο Πάφου Φαίδωνα Φαίδωνος, τον πρόεδρο του **ΤΕΠΑΚ** Παναγιώτη Ζαφείρη και τον πρόεδρο του ΔΣ του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Φρίξο Σαββίδη, στην παρουσία του υπουργού Παιδείας, Πρόδρομου Προδρόμου.

Ο υπουργός Παιδείας σε χαιρετισμό του τόνισε ότι η ανάπτυξη της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης αποτελεί έναν σημαντικό πυλώνα του νέου μοντέλου ανάπτυξης, που προωθείται από την Κυβέρνηση ιδιαίτερα μετά τη μεγάλη οικονομική κρίση του 2012 - 2013 και τη συνεδηγοποίηση ότι η χώρα μας θα πρέπει να επιδοθεί σε μια νέα διαφορετική αναπτυξιακή πορεία. Επεσήμανε ότι έχουμε φτάσει σήμερα να έχουμε στα Πανεπιστήμια μας, περισσότερους από 42.000 φοιτητές, εκ των οποίων 12.000 φοιτούν στα κρατικά ιδρύματα και 30.000 στα επτά ιδιωτικά πανεπιστήμια.

«Αν σε αυτούς συνυπολογίσουμε και τους υπόλοιπους φοιτητές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, έχουμε σήμερα στην Κύπρο περισσότερους από 50.000 φοιτητές», είπε. «Δημιουργείται έτσι μια ανεκτίμητης δραστηριότητας και ζύμωσης έρευνα, διακίνηση γνώσης και τεχνολογίας, ενώ ταυτόχρονα έχουμε με αυτόν τον τρόπο αρκετές χιλιάδες ποιοτικές θέσεις εργασίας απ' αυτές που επίσης χρειάζεται η χώρα μας». Ο πρόεδρος του **ΤΕΠΑΚ** ανέφερε πως το ίδρυμα εξελί-

σεται σε ένα φιλόδοξο, τολμηρό και εξωστρεφές **πανεπιστημιακό** ίδρυμα που παράγει και μεταδίδει επιστημονική γνώση και συμβάλλει στην πρόοδο, στην ανάπτυξη και στην ευημερία του λαού μας. «Είναι με μεγάλη χαρά και ικανοποίηση που δημιουργήσαμε και συμμετέχουμε στη μεγαλύτερη ανάπτυξη που έχει γνωρίσει το Πανεπιστήμιο μας από ιδρύσεώς του. Η νέα Σχολή Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας, η οποία θα στεγαστεί στην Πάφο, θα περιλαμβάνει το υφιστάμενο Ακαδημαϊκό Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού και Φιλοξενίας, το νέο Ακαδημαϊκό Τμήμα Διοίκησης, Επιχειρηματικότητας και Ψηφιακού Επιχειρείν και ένα Ινστιτούτο που θα προσφέρει προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης για επισοπτικά και άλλα συναφή επαγγέλματα».

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Πάφου Φαίδωνος ανέφερε πως η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί το επιστέγασμα των ενεργειών και διαβουλεύσεων του Δήμου Πάφου με το **ΤΕΠΑΚ** και την Κυβέρνηση κατά τα τελευταία δυόμισι χρόνια, που κατέληξαν στη συμφωνία για την εγκατάσταση στην Πάφο της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας.

Η Σχολή περιλαμβάνει δύο ακαδημαϊκά Τμήματα και ένα Ινστιτούτο Τουριστικών Επαγγελμάτων. Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Επίτροπος Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων Κώστας Χαμπιαούρης, ο πρόεδρος του **Πανεπιστημίου** Νεάπολις Γιώργος Λεπτός, ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας Παύλος Μυλωνάς, μέλη της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής, εκπρόσωπος του Αμερικανικού **Πανεπιστημίου** της Βηρυτού και οι τοπικές Αρχές.

Ντόρα Χριστοδούλου